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Справка-обоснование
необходимости принятия решения Совета депутатов МО «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района «Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества (историко-мемориального музея-усадьбы П.Е. Щербова), находящегося в собственности муниципального образования «Город Гатчина» Гатчинского муниципального района Ленинградской области и передаваемых в собственность Ленинградской области».
  Проект решения разработан в соответствии п.11 ст. 154 Федерального закона от 22.08.2004 № 122-ФЗ «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федеральных законов «О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» и «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 

        В администрацию Гатчинского муниципального района поступило ходатайство Ленинградского областного комитета по управлению государственным имуществом (Ленобкомимущество) от 20.12.2018 № 11-8838/2018 о передаче из муниципальной собственности МО «Город Гатчина» в государственную Ленинградской области объектов недвижимого имущества, относящихся к историко-мемориальному музею-усадьбе П.Е. Щербова, расположенных по адресу: г. Гатчина, ул. Чехова, д.4. 
       В составе историко-мемориального музея-усадьбы П.Е. Щербова в собственность МО «Город Гатчина» зарегистрировано три объекта:

- 2 этажное здание музея усадьбы художника Щербова, 1917 года постройки, кадастровый номер 47:25:0102001:517, площадью 363 кв.м.;
- 1 этажное здание усадьба художника Щербова, 1917 года постройки, кадастровый номер 47:25:0102001:502, площадью 59,6 кв.м.;

- земельный участок кадастровый номер 47:25:0102008:4, площадью 3000 кв.м.

         Указанные объекты капитального строительства в настоящее время переданы по договору безвозмездного пользования от 13.03.2015 № 144 ГБУК ЛО «Музейное агентство» и используются по целевому назначению.  

        В соответствии с п. 1 ст.154 Федерального закона от 22.08.2004 № 122-ФЗ если муниципальное имущество используется государственными учреждениями, оно подлежит передаче в собственность субъекта Российской Федерации. Органы местного самоуправления, осуществляющие передачу обязаны передать, а органы государственной власти обязаны принять передаваемое имущество в порядке, установленном названной статьей.
        С учетом изложенного, имеются законные основания для передачи муниципального имущества в государственную собственность Ленинградской области.
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